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CRIKVENICA – ZDRAVI GRADVARAŽDIN – ZDRAVI GRAD

Grad Crikvenica olakšava liječenje 
organiziranim prijevozom na terapije

Grad Crikvenica ove je godine 
pokrenuo financiranje prijevoza 
onkoloških pacijenata na terapije i 
preglede u Rijeku. Prvi pacijent 
prevezen je krajem ožujka, a u četiri 
mjeseca uslugom se koristilo deset 
pacijenata, pri čemu je obavljeno 
gotovo stotinu vožnji do Rijeke i 
natrag.

Prvotno je prijevoz bio namije-
njen isključivo pacijentima koji 
se liječe u Klinici za tumore, što 
sufinancira i Primorsko-goran-

ska županija. No, s obzirom na stvarne 
potrebe, Grad Crikvenica odlučio je 
proširiti uslugu i na pacijente koji terapi-
je obavljaju u drugim klinikama, posebi-

ce u Zavodu za hematologiju KBC-a Ri-
jeka.
Prijevoz obavlja lokalni prijevoznik, a 
usluga uključuje prijevoz pacijenta od 
kućnog praga do ulaza u bolnicu te 
povratak kući nakon završetka terapije. 
Kad je više pacijenata naručeno u isto 
vrijeme, koordinira se zajednički odla-

zak i povratak, uz nastojanje da nitko 
ne čeka predugo. Po potrebi se obavlja 
i više vožnji dnevno.
Suradnik u projektu je Centar za pruža-
nje usluga u zajednici Grada Crikvenice 
koji zaprima prijave pacijenata i defini-
ra raspored vožnji. Prijevoz se može 
naručiti pozivom na broj Centra: 
091/2424599. Ravnateljica Centra Edita 
Kalanj ističe kako su dosadašnja isku-
stva pozitivna: “Svi pacijenti iznimno su 
zadovoljni uslugom koja im je uvelike 
olakšala obavljanje terapija u teškim 
trenucima bolesti.” Lokalni prijevoznik, 
gospodin Igor Vukelić također potvr-
đuje uspješnost projekta: “Sve ide glat-
ko. Ljude pokupim na kućnoj adresi, 
ostavim ih ispred bolnice, dam im broj 
da me nazovu kad završe. U roku od 
dvije-tri minute su u kombiju. Ljudi su 
kooperativni, prilagodljivi i zadovoljni 
uslugom. Grad im je pružio veliku po-
dršku, što često i sami ističu. Suradnja s 
koordinatoricom je odlična, raspored 
se dogovara večer prije, a vožnje se pri-
lagođavaju potrebama pacijenata – 
čak i vikendom, ako je potrebno.“
Gradska uprava Crikvenice vjeruje da 
će interes za uslugom rasti jer se sve 
više ljudi ohrabruje zatražiti pomoć.

Anja Baričević Biuk, mag. oec., viša 
savjetnica za odnose s javnošću i 
protokol
Upravni odjel za društvene djelatnosti i 
lokalnu samoupravu, Grad Crikvenica
anja.baricevic.biuk@crikvenica.hr
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